



కొణిజర్ల : బానోత్ మదన్‌లాల్‌కు బొట్టుపెట్టి స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు, పూలవర్షంతో మదన్‌లాల్‌కు స్వాగతం పలుకుతున్న బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు, గ్రామస్థులు

మదన్‌లాల్‌కు ఊరూరా ఘనస్వాగతం

కొణిజర్ల, నవంబర్ 11: వైరా నియోజకవర్గ బీఆర్‌ఎస్ అభ్యర్థి బానోత్ మదన్‌లాల్ శనివారం చేపట్టిన ఎన్నికల ప్రచారానికి విశేష స్పందన లభించింది. ఊరూరా ఆ పార్టీ శ్రేణులు పూలవర్షం, మేళతాళాలు, నృత్యాలతో బొట్టు పెట్టి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మదన్‌లాల్ మాట్లాడుతూ కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి తనను మరోమారు ఆశీర్వదించాలని అభ్యర్థించారు. కారు గుర్తుకే మా ఓటు అంటూ జైకేసీఆర్.. జై మదన్‌లాల్ అంటూ ఓటర్లు నినదించారు.

నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం

వైరాటోన్, నవంబర్ 11 : వైరా 9వ వార్డు రాజశేఖర్ నగర్ లో నియోజకవర్గ బీఆర్‌ఎస్ అభ్యర్థి బానోత్ మదన్‌లాల్ విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు శనివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి మదన్‌లాల్‌ను గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్‌ఎస్ శ్రేణులు ప్రతిఒక్కరికీ కేసీఆర్ సంక్షేమ పథకాలను చూపిస్తూ కేసీఆర్ మేనిఫెస్టో వివరిస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు మద్దెల రవి, కట్టా కృష్ణారావు, వనమా విశ్వేశ్వరరావు, కాపా మురళీకృష్ణ, కోటయ్య, మాదినేని సునీత, దుర్గాప్రసాద్, దొంతెబోయిన వెంకటేశ్వర్లు, లగడపాటి ప్రభాకర్, మాదినేని ప్రసాద్, వెంకటనారాయణ, తప్పిరా జ్యోతి, వజినేపల్లి చక్రవర్తి, నరేష్, సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైరా టోన్ : ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

వైరారూరల్, నవంబర్ 11 : వైరా మండలం విప్లవపాతక గ్రామంలో బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు శనివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. నియోజకవర్గంలో బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగాలంటే కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి బీఆర్‌ఎస్ అభ్యర్థి బానోత్ మదన్‌లాల్‌ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థిస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

వైరారూరల్, నవంబర్ 11 : దాచాపూరు గ్రామంలో సాసైటీ డైరెక్టర్ ఐలూరు కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షతన బూత్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. పది మంది ఓటర్లకు ఒక బూత్ కమిటీ సభ్యుని ఏర్పాటు చేసి సంక్షేమ పథకాలు వివరిస్తూ బీఆర్‌ఎస్

కారు గుర్తుపై ఓటు వేసేలా ఓటర్లను చైతన్యపంతులను చేయాలని వివరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు గూడూరి రామశేషిరెడ్డి, గుజ్జర్పూడి దేవరాజు, మాధవరెడ్డి, ముక్కెర వరప్రసాద్ రెడ్డి, మడుపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీనివాసరావు, వెంకటేశ్వర్లు, మోహన్‌రావు, బాలస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు. వైరా మండలం కెజి సిరిపురం గ్రామంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కామినేని శ్రీనివాసరావు, మోరంపూడి బాబు, గుజ్జర్పూడి దేవరాజు, ఐనాల కనకరత్నం, పుచ్చకాయల బాబు, వాకదాని రామలింగం, షబ్దీర్, గాలి రాజారావు, శ్రీనివాసరావు, కృష్ణారెడ్డి, వెంకటేశ్, రంజాన్, క్రాంతికుమార్, రంగా, నవీన్, నారపోగు కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్‌ఎస్ నాయకుల నివాళి



నివాళి అర్పిస్తున్న బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు

కారేపల్లి, నవంబర్ 11 : సీతారాంపురం గ్రామంలో ఇటీవల చనిపోయిన మోక్షాక్ష శివప్రసాద్ సంస్మరణ సభ శనివారం జరిగింది. బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు శివప్రసాద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. నాయకులు పెద్దబోయిన ఉమాశంకర్, బానోత్ కుమార్, మొగిలి ఆదినారాయణ, సుడిగాలి భిక్షమయ్య, అజ్ఞీరా వీరన్న, గడ్డం వెంకన్న, ధరావత్ రాజు, మర్కటల్ల రోశయ్య, వాంకుడోత్ సురేశ్, భూక్యా రాంకిశోర్, పోలూరి రామారావు, ఈసం నర్సయ్య, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ మతోన్మాద

విధానాలు ప్రమాదకరం



మాట్లాడుతున్న పోతినేని సుధర్శనరావు

బోనకల్లు, నవంబర్ 11: కేంద్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం అను రిస్తున్న మతోన్మాద విధానాలు దేశానికి అత్యంత ప్రమాదకరంగా మారాయని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యుడు పోతినేని సుధర్శనరావు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గోవిందాపురం-ఎల్ గ్రామంలో శనివారం నిర్వహించిన ఎలరబోయిన నాగేశ్వరరావు సంస్మరణ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ రానున్న రోజుల్లో బీజేపీకి తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పొన్నం వెంకటేశ్వరరావు, ఏడునూతల లక్ష్మణరావు, శ్రీనివాసరావు, చింతలచెరువు కోటేశ్వరరావు, దొంతెబోయిన నాగేశ్వరరావు, జొన్నలగడ్డ సునీత, కారంగుల చంద్రయ్య, మలీడు నాగేశ్వరరావు, యంగల ఆనందరావు, తులూరి రమేష్, చిట్టమోడు నాగేశ్వరరావు, మాదినేని వీరభద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైరారూరల్ : ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు, సిరిపురంలో సమావేశంలో పాల్గొన్న బీఆర్‌ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు



ఫ్రెండ్లీయాత్ అధ్యక్షుడు సుధీర్‌కు గురుస్పందన పురస్కార అవార్డు

కొణిజర్ల, నవంబర్ 11: మండలంలోని పల్లివాడుకు చెందిన ఫ్రెండ్లీయాత్ అధ్యక్షుడు తాటిపల్లి సుధీర్‌కు గురుస్పందన పురస్కార-2023 అవార్డును అందజేశారు. ఖమ్మం ఎన్‌ఆర్‌ఎంఐబీబీఎస్ ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలలో ఖమ్మం, వరంగల్, నల్గొండ జిల్లాల స్థాయిలో శనివారం జరిగిన ఆ సంస్థ టీచర్స్ రిటైన్ ఇన్ ఎడ్యుకేటింగ్ ఫర్ నేషనల్ డెవలప్‌మెంట్ (జాతీయ అభివృద్ధిలో వక్షల పాత్ర) లో భాగంగా గురుస్పందన పురస్కార-2023 అవార్డును స్పందన యద ఇంటర్నేషనల్ ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ డాక్టర్ యద శామ్మూల్ రెడ్డి అందించారు. ఈ సందర్భంగా శామ్మూల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ బలవనర్హులైన భారతదేశాన్ని చూడడం సంస్థ ముఖ్య ఉద్దేశమని, అందులో భాగంగా ఫ్రెండ్లీయాత్ అధ్యక్షుడు తాటిపల్లి సుధీర్ చేపట్టిన కార్యక్రమం ఎంతో మంచి విద్యార్థుల్లో ఆత్మస్థైర్యాన్ని పెంపొందించిందన్నారు.



తాటిపల్లి సుధీర్‌కు అవార్డు అందిస్తున్న నిర్వాహకులు

రూ. 1.22 లక్షలు సీజ్

అశ్వారావుపేట, నవంబర్ 11: కారులో తరలిస్తున్న రూ.1.22 లక్షలను పోలీసులు సీజ్ చేశారు. ఎస్సై శ్రీకాంత్ తెలిపిన వివరాలు.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం జంగారెడ్డిగూడెనికి చెందిన సీపావ్ రామిరెడ్డి, కారులో శనివారం అశ్వారావుపేట వస్తున్నాడు. స్థానిక రాష్ట్ర సరిహద్దు చెక్‌పోస్ట్ వద్ద ఆ కారును పోలీసులు తనిఖీ చేశారు. రూ. 1.22 లక్షలను గమనించారు. సరైన ఆధారాలు చూపకపోవడంతో ఆ నగదును సీజ్ చేశారు.

ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు

అన్నపురెడ్డిపల్లి, నవంబర్ 11: ఎన్నికల కోడ్ ఉల్లంఘిస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తప్పవని ఎస్సై షాహీనా హెచ్చరించారు. కోడ్ పై ఆమె శనివారం మండలంలోని రాజాపురంలో గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పించారు. సమావేశం నిర్వహించేందుకు అనుమతి తీసుకోవాలని, రోడ్లపై జనం గూమిగూడి ఉండకూడదని, రాత్రి 10.00 నుంచి ఉదయం 6.00 గంటల వరకు ప్రచారం చేయకూడదని చెప్పారు.



మాట్లాడుతున్న ఎస్సై షాహీనా

జిల్లా స్థాయి స్కేటింగ్ ఎంపికలు

ఖమ్మం సిటీ, నవంబర్ 11: ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా పాఠశాలల అండర్-11, 14, 17 బాల, బాలికల స్కేటింగ్ ఎంపికలు శనివారం నగరంలోని పబ్లిక్ స్టేడియంలో జరిగాయి. జిల్లా నలుమూలల నుంచి 40 మంది విద్యార్థులు హాజరయ్యారు. అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులను ఎంపిక చేసి రంగారెడ్డిలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు పంపనున్నారు. ఎంపికైన ఇన్స్, క్యాడ్ క్రీడాకారుల వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. అండర్- 11 బాల, బాలికల్లో దర్మిక్, జైత్రిష్, గీతిక్ నాయక్, వివన్ శ్రేయాస్, సమ్రత్, చాతుర్య, సహనా, వ్యూహిత, అండర్-14 బాల, బాలికలు ఫాల్గాణ, మిథిలేష్, సఫ, ఉజ్వలరామ్, తేజస్విని, అండర్-17 లో నందగోపాల్, మోహన్‌నాయి, రోహిత్, హాలయ్య, అమూల్య ఉన్నారు. ఎంపికలను జిల్లా పాఠశాలల క్రీడా కార్యదర్శి కే నరసింహమూర్తి, జిల్లా స్కేటింగ్ సీనియర్ కోచ్ కే సురేశ్, పీఈటీలు కృష్ణ, సైదేశ్వరరావు, బిక్కెన్, రోజా, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్కేటింగ్ పోటీల్లో పాల్గొన్న విద్యార్థులు